2016年9月8日/星期四 责任编辑/吴四清 视觉设计/黄 娟

里约残奥会今晨开幕

307 名中国选手参加 17 个大项比赛



里约进入残奥会时间。伴随着桑巴舞音

乐和全场观众的热烈欢呼声, 里约残疾人奥 林匹克运动会当地时间昨晚(北京时间今晨) 在马拉卡纳体育场开幕。中国女子轮椅击剑 运动员荣静作为旗手, 在开幕式上高擎五星 红旗率领中国代表团入场。

在里约奥运会圣火熄灭17天后,马拉卡 纳体育场迎来残奥会开幕式。对于巴西而言, 昨天是个特殊的日子,是巴西脱离葡萄牙的独 立纪念日。代表团入场也有惊喜,每当一个代 表团入场,场地中央就拼上一块拼图,当东道 主巴西最后一个人场,从而拼上最后一块拼图 后,各代表团的照片拼成了一个大心脏,心脏 强有力地跳动,象征一切美好均来自内心:身 体残疾不可怕,内心强大才是力量之源,以此 展现"心无边界"的开幕式主题。

巴西奥运会和残奥会组委会主席努兹曼 与国际残疾人奥委会主席克雷文分别致辞, 欢迎全世界残疾人运动员。刚在杭州参加 G20 峰会后返回里约的巴西总统特梅尔宣布 里约残奥会开幕。巴西残疾人游泳运动员席 尔瓦点燃主火炬, 里约残奥会主火炬是沿用 了里约奥运会主火炬。

里约残奥会比赛日共11天,来自全世界 160 个国家与地区的 4432 名运动员将参加 22 个大项、528个小项的角逐,本届残奥会也首 次有两名难民残疾人运动员参加,他们为叙利 亚游泳运动员和伊朗田径运动员。本届残奥会 将于本月18日(北京时间19日)闭幕。

中国此前已连续三届获残奥会金牌和奖

牌数双第一。此次出征里约的中国残聚代表团 由 499 人组成,其中运动员 307 人,将参加 17 个大项、328个小项比赛,是中国参加境外残奥 会运动员人数最多、参赛项目最多的一次。

本届残奥会筹备工作也饱受争议, 克雷 文称这是多年来筹备工作最差的一届残奥 会。因为资金削减,里约残奥会曾保证的给予 各代表团免费往返机票费用一度难以落实,

品牌陵园 重点推荐

中国殡葬协会理事单位

不过克雷文昨天表示, 里约组委会如今将遵 守承诺,各代表团往返机票费用已经到位。

国际残疾人奥委会此前决定全面禁止俄 罗斯参加里约残奥会,使得俄罗斯代表团缺席 本届残奥会。俄罗斯方面昨天在莫斯科举行俄 罗斯残疾人运动会,260多位原本参加里约残 奥会的俄罗斯残疾人运动员将一展身手。

本报记者 黄永顺

备战残奥会同时准备葬礼

"轮椅女飞人"欲安乐死

残奥选手自强不息赛场拼搏 的背后, 也隐藏 着不为人知的巨 大痛苦。伦敦残奥 会女子 100 米 T52 级冠军、 比利时运动员玛丽克·福沃 特,日前一边备战,一边准备 自己的葬礼。玛丽克希望里 约残奥会成为自己生命最辉 煌的绝唱。

里约残奥会今天开幕,

玛丽克今年37岁,患有 退行性脊柱炎。2000年,她 被诊断出这一无法治愈的罕 见疾病,只能依靠轮椅活动。 为了与病魔抗争, 玛丽克开 始进行轮椅篮球锻炼,准备 参加 2007 年夏威夷铁人三 项全能比赛。然而,她的病情 不仅没有好转反而恶化了, 她无法完成铁人三项全能比 赛,最终她只能改项短跑项 目。在四年前的伦敦奥运会 上,玛丽克摘得T52类比赛 100 米金牌和 200 米银牌。 本届里约残奥会,100米将 成为她主攻的项目。

坚强的笑容背后有着越 来越难以忍受的痛楚,只有 在赛道上的时刻,才能让她 片刻忘记自己越来越严重的 病情。无数个失眠的夜晚,她 常常因为疼痛而晕倒。"每个 人都看到我获得金牌之后的 笑容, 但是没有一个人看到 我独自承受的黑暗,"玛丽克



每一天病情都在恶化, 玛丽克将自己经受的苦难记 录在日记上:"我的身体太疲 惫了……今天早上我让护士 给我注射了一针吗啡, 然后 去参加训练, 我正在努力赶 走身体中的恐惧情绪。

玛丽克希望采取安乐死

的方式结束自己的痛苦。比 利时从 2002 年起就批准了 安乐死法案, 只要经过三名 医生认可就可以参加合法的 安乐死。她说:"我有一个遗 愿清单,比如在死前进行一 次特技飞行。最近,我已经开 始在认直考虑安乐死的事情 了。" 本报记者 厉苒苒

休闲旅游 踏青祭扫 是选购墓地的好去处 陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

自动扶梯 齐全配套 细致关怀 人性服务 名流陵园是经中华人民共和国 民政部门批准建立的中外合

依山墓穴 直面太湖

作高档涉外陵园。陵园三面环 水,依山面湖。名流陵园还率 水,依山面湖。名流陵园还率 先建造了上下山的自动扶梯供 客户方便上下山。

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

景观营造极其精致,缓坡起伏,水流回转;汇聚佘山、淀山 湖天地之灵气,风景秀丽,福泽生灵!购墓免费接送,详情见官方网站。 历任第五届《第六届 b国院葬协会理事单位

即日起来园购墓的客户、可获得至尊园旗下南篱生态 农业合作社送出的健康果蔬大礼包一份,送完为止! 数十款精品墓穴供不同需求的客户选择 详情垂询

热线 59834444、59834449 地铁17号线即将开通至朱家角;轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园 总部:零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 网址: www.zhizunyuan.com



上海市一级公墓 花园单位、文明单位

免费接送购墓客户 请 提前预约, 有多条公交车到 达陵园

4008206827

《新民晚报》分类广告投放热线 62897402 62474498 李 表 8028 地址: 陕西北路66号科恩国际大厦2301室 疑疑